
Протокол № 1 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

30 серпня 2024 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Туріца Л . М. ,  Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Про рейтингову оцінку роботи викладачів за минулий рік 

2.Зміни та доповнення до робочих програм. 

3.Рекомендації з планування методичної роботи. 

4.Різне. 

 

По першому питанню голова циклової комісії повідомила, що ми 

прожили ще один складний відповідальний навчальний  2023-2024 рік, 

обумовлений складностями   війни. Але викладачі  працювали наполегливо і 

відповідально, викладаючи здобувачам освіти навчальний матеріал та  

приймаючи участь в методичних заходах на обласному  та всеукраїнському 

рівнях. Викладачі циклової комісії на початку навчального року 

спланували свою роботу в індивідуальних планах. В робочі програми 

навчальних дисциплін викладачами були внесені необхідні зміни та 

доповнення. Завідувачі кабінетами спланували роботу кабінетів та 

гуртків. Викладачі циклової комісії брали участь в проведенні круглого 

столу  «Формування метанавичок в умовах воєнного стану», де ділилися з 

колегами думкою про те, що впровадження економічних ситуаційних 

завдань в освітній процес впливає на формування комунікативних та 

інформаційних професійних компетенцій. Рирмак Г.І. використовує один з 

ефективних методів  формування - кейс-метод. Цей метод  доцільно 

використовувати  в дисциплінах «Менеджмент» та «Маркетинг», коли 



жоден з інших методів не дозволяє ефективно й швидко досягти бажаного 

результату у певних конкретних умовах. 

Шалар В.І. використовує ситуаційний метод у викладанні дисциплін 

«Комерційне товарознавство» та «Підприємницька діяльність». 

Викладач Молошник Н.В. прийняла участь в обласній науково-практичній 

конференції на тему: «Актуальність цифрової грамотності викладача для 

використання  у навчальному процесі. Оновлені освітні стратегії». 

Викладач Ситник С.Г. прийняла участь  10.10.2023р. у ІV Всеукраїнській 

науково-практичній  конференції «Фахова передвища і професійна освіта: 

теорія,методика і практика», за що отримала Сертифікат за участь у 

конференції. 

Викладач Молошник Н.В. прийняла участь в обласній конференції 

«Штучний інтелект: виклики та можливості для освіти». 

Всі викладачі циклової комісії дисциплін природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки   згідно графіку пройшли 

обов’язкові 30 годин підвищення кваліфікації в інституті післядипломної 

підготовки Уманського НУС.  

14. 12. 2023 року  у конкурсі студентських творчих бізнес-розробок серед 

закладів фахової передвищої освіти Одеської області за темою "Кікімара"-

спеціальний маскувальний одяг для військових ЗСУ" студентки Кольчак 

М.І. та Лісницька Т.К.під керівництвом  викладачів Молошник Н.В. та 

Рирмак Г.І.  гідно представили свій заклад та отримали дипломи  І ступеня.  

Викладачі циклової комісії взяли участь у конкурсі «Педагогічний ОСКАР - 

2024» на базі ДУ «НМЦ вищої та фахової передвищої освіти», 

представивши методичні матеріали-експонати: 

Ситник С.Г., Космінський Ю.Є. – навчально-методичний комплекс з 

навчальної дисципліни «Комунікаційна діяльність» для студентів 



спеціальності 075 Маркетинг в номінації «Навчально-методичний комплекс 

дисципліни»; 

Рирмак Г.І.,Шалар В.І. – навчальний посібник на допомогу куратору-

початківцю «Успішна адаптація першокурсників – запорука професійного 

розвитку і зростання майбутніх фахівців»в номінації «Виховання 

студентської молоді у закладі фахової передвищої освіти в сучасних 

умовах». 

20 березня студент нашого коледжу Ворнікой Даніель в онлайн режимі 

приймав участь в обласній науково-практичній конференції з відеороликом 

«Математика у моїй майбутній професії» під керівництвом викладача 

математики Шаповаленко В.А. Студент гідно представив наш навчальний 

заклад, розповівши про свою професію маркетолога. До створення відео 

ролику долучилася викладач спеціальних дисциплін Рирмак Г.І.. 

 28.03.2024 року відбувся захід серед здобувачів освіти ЗФПО Одеської 

області - «Економічна вікторина», в якій взяли участь студенти коледжу 

Голинська С., Брайловський О., Молчанова В., Чміль І. під 

керівництвом викладачів Молошник Н.В., Ситник С.Г., Рирмак Г.І.,за 

участь в економічній вікторині отримали Сертифікати викладачі та 

студенти. 

В обласній  виставці методичних матеріалів викладачів ЗФПО Одеської 

області  підготовлені наступні методичні матеріали викладачами: 

Шалар В.І., Рирмак Г.І., Космінський Ю.Є. -  посібник у схемах і 

таблицях з дисципліни "Комерційне товарознавство"; 

Ситник С.Г., Космінський Ю.Є. - НМК з дисципліни "Комунікаційна 

діяльність"- у номінації "Інноватика в організації практичного навчання 

здобувачів освіти". 

Ситник С.Г. представила Сертифікат про участь 16.04.2024р. у V 

Всеукраїнській науково-практичній  конференції «Фахова передвища і 

професійна освіта»: теорія, методика і практика». 



26-27 04.2024р. викладачі Рирмак Г.І., Шалар В.І., Космінський Ю.Є., 

взяли участь у конкурсі навчальних посібників з інфомедійним 

компонентом для здобувачів освіти ЗФПО( «Страхові послуги»), 

організованим і проведеним Інститутом модернізації змісту освіти і Спілкою 

Голів обласних рад директорів ЗФПО України. За результатами конкурсу 

посібник та його автори посіли ІІ місце у номінації економіко-правових 

дисциплін. 

За підсумками огляду -конкурсу методичних матеріалів та електронних 

навчальних посібників серед педагогічних працівників ЗФПО Одеської 

області посібник у схемах і таблицях з дисципліни "Комерційне 

товарознавство" посів ІІІ місце у номінації "(Шалар В.І., Рирмак Г.І., 

Космінський Ю.Є.) та НМК з дисципліни "Комунікаційна діяльність"- ІІІ 

місце у номінації "Інноватика в організації практичного навчання здобувачів 

освіти"(Ситник С.Г., Космінський Ю.Є.).  

Ухвалили: інформацію прийняти до відома., подякувати викладачам за 

плідну роботу та побажати наснаги та 2024-2025навчальний рік. 

По другому питанню голова циклової комісії повідомила присутніх, що 

отримала від заступника директора з навчальної роботи витяги з навчальних 

планів за спеціальностями, тому всі викладачі комісії повинні вибрати з цих 

витягів необхідну для кожного інформацію. У кожного викладача 

педагогічне навантаження вже на руках, тому потрібно звірити отримане 

навантаження з витягом навчального плану щодо закріплених годин за 

кожною дисципліною і внести необхідні зміни та доповнення в робочі 

програми з кожної навчальної дисципліни. 

Викладач Шалар В.І. представила на розгляд вже зі змінами: 

- робочі програми з дисциплін «Комерційне товарознавство», 

«Підприємницька діяльність»; 

- ДКР з дисциплін «Комерційне товарознавство», «Підприємницька 

діяльність»; 

- ККР з дисциплін «Комерційне товарознавство», «Підприємницька 

діяльність». 



- ДКР з дисципліни «Розроблення товару»; 

- ККР з дисципліни «Розроблення товару»;. 

 

 

Викладач Рирмак Г.І. представила на розгляд вже зі змінами: 

- робочі програми з дисциплін «Маркетинг», «Мікроекономіка»; 

«Організація закупівель»; 

- ДКР з дисципліни «Маркетинг»; 

- ККР з дисциплін «Маркетинг»; «Організація закупівель»; 

«Мікроекономіка». 

Викладач Ситник С.Г. представила на розгляд вже зі змінами: 

- робоча програма з дисципліни «Комунікаційна діяльність»; 

- ДКР з дисципліни «Комунікаційна діяльність»; 

- ККР з дисципліни «Комунікаційна діяльність». 

Космінський Ю.Є. представив на розгляд вже зі змінами робочі програми з 

навчальних дисциплін: 

«Охорона праці» (для денної та заочної форм навчання); 

«Працевлаштування випускників на ринку праці» (для денної форми 

навчання). 

Молошник Н.В. представила на розгляд вже зі змінами: 

- робоча програма з дисциплін «Економіка підприємства»; «Статистика»; 

- ККР з дисципліни «Економіка підприємства». 

На розгляд та схвалення також представили робочі програми викладачі: 

Боцуляк Л.Ф. - з навчальної дисципліни «Українська мова(за професійним 

спрямуваннм)» для здобувачів фахової перед вищої освіти спеціальностей 

075 Маркетинг, 076 Підприємництво та торгівля. 

Сагайдак К.В. – з навчальних дисциплін: 

«Інформаційні системи і технології в маркетинговій діяльності»( для денної 

та заочної форм навчання); 

«Інформаційні системи і технології в комерційній діяльності»( для денної та 

заочної форм навчання); 



«Навчальна практика з інформаційних систем і технологій в маркетингів 

діяльності»(для денної та заочної форм навчання). 

Брухно В.С. – з навчальних дисциплін: 

«Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» для денної та заочної форм 

навчання; 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)» для денної форми 

навчання. 

Станков О.З. – навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності»(для 

денної та заочної форм навчання); 

Захоба В.Д. – з навчальної дисципліни «Економіка підприємства»(для 

заочної форми навчання»; 

Баркар Л.І. – з навчальної дисципліни «Логістика»(для денної та заочної 

форм навчання). 

 

Ухвалили: схвалити та рекомендувати до затвердження представлені 

викладачами робочі програми та інші матеріали. Викладачам комісії,які 

ще не представили робочі програми та іншу документацію, внести зміни 

в них та представити на розгляд до 01.09.02024р. 

По третьому питанню голова циклової комісії надала викладачам  

рекомендації з планування методичної роботи. Звернула увагу на те, що 

загальною  педагогічною проблемою  для всіх викладачів коледжу у 2024-

2025 навчальному році визначено: « Формування професійних 

компетентностей здобувача освіти шляхом цифровізації та вітагенних 

технологій з урахуванням поточних тенденцій освіти». Також звернула 

увагу колег на пріоритетні напрями роботи колективу в 2024- 2025 

навчальному році, серед яких: 

-питання з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану; 

-питання зі створення  необхідних умов для здобувачів освіти з особливими 

освітніми потребами; 

-удосконалення та розвиток наявних освітньо-професійних програм та їх 

підготовка до акредитації; 

-реалізація інноваційних освітніх технологій у підготовці фахівців; 

-створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного  від 

насильства та булінгу (цькування); 

-нарощування професійного потенціалу педагогічних кадрів; 



-залучення педагогічних працівників і студентів до виступів на наукових 

конференціях різних рівнів; 

-забезпечення реалізації принципів академічної доброчесності в усіх 

аспектах діяльності коледжу; 

-взаємодія з роботодавцями, їх організаціями та об'єднаннями, іншими 

соціальними партнерами, професійними об'єднаннями та сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

-оприлюднення на офіційному веб-сайті (веб-сторінці), на інформаційних 

стендах та в будь-який інший спосіб інформацію, передбачену 

законодавством; 

-забезпечити дотримання студентоцентрованого підходу в освітньому 

процесі; 

-в умовах воєнного стану більше уваги приділити військово-патріотичному 

вихованню молоді, зокрема військовій підготовці здобувачів освіти та 

посилити рівень фізичної підготовленості здобувачів освіти; 

-пошук нових форм профорієнтаційної роботи серед шкільної молоді;  

-налагодження ефективної соціальної та психологічної підтримки здобувачів 

освіти та співробітників; 

-розвиток усіх складових освітнього середовища коледжу на основі 

системного моніторингу та критичного аналізу отриманих показників. 

Використати надану інформацію під час складання планів роботи кабінетів 

та індивідуальних планів. 

Ухвалили: спланувати та затвердити роботу кабінетів – до 08.09.2024р., 

індивідуальних планів – до 08.09.2024р., роботу циклової комісії – до 

10.09.2024р., роботу гуртків – до 02.10.2024р. 

По четвертому питанню: 

4.1). голова циклової комісії нагадала викладачам циклової комісії про те, 

що директор коледжу Космінський Ю.Є. на засіданні Педагогічної ради 

26.08.2024р.ознайомив колектив з Листом МОН № № 1/15281-24 від 23 

липня 2024 року Про організацію 2024/2025 навчального року в закладах 

загальної середньої освіти та інформаційними матеріалами щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2024/2025 навчальному році та 



запропонував на схвалення пропозицію очної форми навчання в коледжі та 

основні завдання і пріоритетні напрямки роботи педагогічного колективу у 

2024-2054 навчальному році. 

Ухвалили: 1. Розпочати заняття  з 02 вересня 2024року. 

 2. Запровадити очну форму навчання в коледжі. 

 3. Забезпечити систематичну роботу усіх працівників коледжу з 

дотриманням заходів безпеки. 

 4. Скорегувати структуру навчального року з урахуванням наслідків 

збройної агресії російської федерації та особливостей навчання в осінньо-

зимовий період. 

4.2).Голова циклової комісії запропонувала викладачам на розгляд перелік 

вибіркових дисциплін спеціальностей 075 «Маркетинг» та 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». До переліку входять такі 

дисципліни: 

- для спеціальності 075 «Маркетинг»: 

1.Менеджмент/ Мікроекономіка; 

2.Профорієнтація випускників закладів освіти на ринку праці / Професійна 

етика; 

3.Організація закупівлі та продажу / Управління продажами. 

- для спеціальності 076 «Підприємництво,торгівля та біржова діяльність», 

«Підприємництво та торгівля»: 

1.Менеджмент / Мікроекономіка; 

2.Профорієнтація випускників закладів освіти на ринку праці / Професійна 

етика; 

3.Технологія зберігання і переробки с-г продукції / Розроблення товару. 

Викладачам Космінському Ю.Є., Рирмак Г.І. та Шалар В.І. ознайомити 

студентів 23групи  з змістом цих навчальних дисциплін для  вільного вибору 

здобувачами освіти.  

4.3). Викладач Рирмак Г.І. надала на розгляд та схвалення: 

- Методичні рекомендації навчальної практики з дисципліни «Маркетинг»; 



- Методичні рекомендації з виробничої практики студентів спеціальності 

075 «Маркетинг». 

 - Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Маркетинг» для студентів спеціальності 075 «Маркетинг»; 

 

- Звіт-щоденник проходження виробничої практики спеціальності 075 

«Маркетинг»; 

-Робочий зошит з практичних робіт з дисципліни «Маркетинг» для студентів 

спеціальності 075 «Маркетинг»; 

-Робочий зошит з практичних робіт з дисципліни «Організація закупівель» 

для студентів спеціальності 075 «Маркетинг»; 

- Робочий зошит з практичних робіт з дисципліни «Ринкові дослідження» 

для студентів спеціальностей  075 «Маркетинг»,076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність»; 

- Робочий зошит з практичних робіт з дисципліни «Мікроекономіка» для 

студентів спеціальностей 071 «Облік і оподаткування»,  075 «Маркетинг», 

076 «Підприємництво,торгівля та біржова діяльність». 

Ухвалили: схвалити та рекомендувати представлені матеріали до 

затвердження та подальшого використання. 

 

 

 

Голова циклової комісії                            Світлана СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 2 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

06.09. 2024 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Розгляд планів роботи : 

- кабінетів, лабораторій; 

- індивідуальних; 

- циклової комісії 

 2.Про внесення змін та доповнень у комплекси методичного забезпечення 

дисциплін. 

3.Про проведення в групах бесід щодо безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану та алгоритму дій викладача та 

студентів у разі увімкнення сигналу тривоги. 

4.Різне. 

Перед початком засідання Ситник С.Г. повідомила колег, що Туріца Л.М.  

відсутня, бо знаходиться на лікарняному. 

По першому питанню голова комісії нагадала викладачам  про терміни 

представлення  на розгляд індивідуальних планів та планів кабінетів.  

Колеги представили на розгляд: 

Молошник Н.В.- індивідуальний  план, план роботи кабінету «Економіки та 

статистики»; 

Рирмак Г.І. – індивідуальний план, план роботи кабінету «Маркетингу»; 

Шалар В.І. – індивідуальний план, план роботи кабінету «Підприємницької 

діяльності»; 

Космінський Ю.Є. – індивідуальний план; 



Ситник С.Г.- індивідуальний план та ознайомила викладачів з  планом 

роботи циклової комісії природничо-наукової та загальноекономічної 

професійної підготовки на 2024-2025навчальний рік. 

Ухвалили: схвалити представлені індивідуальні плани, плани роботи 

кабінетів та план роботи циклової комісії на 2024-2025навчальний рік. 

По другому питанню голова циклової комісії повідомила колег про те, що 

необхідно переглянути комплекси методичного забезпечення навчальних 

дисциплін згідно  освітньо-професійних програм  відповідних фахових 

спеціальностей. 

Ухвалили: внести зміни в комплекси методичного забезпечення навчальних 

дисциплін. 

По третьому питанню голова циклової комісії  рекомендувала колегам  

провести в навчальних групах  бесіди щодо безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану та алгоритму дій 

викладача та студентів у разі увімкнення сигналу тривоги, саме: 

- викладач миттєво сповіщає здобувачів освіти (словесно) про загрозу та 

припинення заняття; 

- черговий викладач разом з викладачами має скоординувати хід евакуації 

студентів  аудиторії до укриття; 

- за можливості студенти самоорганізовуються для залишення аудиторії та 

руху до укриття; 

- черговий викладач разом з іншими викладачами повинні знаходитися біля 

виходу із укриття для здійснення контролю за порядком укриття учасників 

освітнього процесу. 

Після  «відбою» студенти повертаються в аудиторії для продовження 

заняття.  

Ухвалили:  викладачам провести бесіди в навчальних групах щодо 

алгоритму дій під час повітряної тривоги  та керуватися ним в разі  

повітряної тривоги. 

По четвертому питанню  голова комісії надала викладачам інформацію 

щодо Плану заходів, передбачених обласною методичною комісією 

викладачів бухгалтерського обліку та обласною методичною комісією 

викладачів економіки та фінансів ЗФПО Одеської області, згідно якого  

викладачів запрошують взяти участь в вересні у  конференції - обговоренні 

фахових компетентностей педагогічних працівників ЗФПО Одеської 

обл.(платформа Zoom). Крім того, в вересні обласні методичні комісії мають 



намір організувати  викладачів до участі в обласному  педагогічному форумі 

за загальною темою: «Цифрові технології  в навчанні». Обговорення 

найкращих практик з використання мультимедійних матеріалів та он-лайн 

ресурсів, міждисциплінарного підходу у викладанні Економіки 

підприємства. Дати проведення цих заходів будуть  додатково повідомлені 

згодом. Голова комісії запропонувала колегам взяти участь в цих заходах. 

Ухвалили: викладачам циклової комісії взяти участь у 

заходах,запланованих обласними методичними комісіями  викладачів 

бухгалтерського обліку, економіки та фінансів. 

Викладач Шалар В.І. надала на розгляд та схвалення Методичні 

рекомендації щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Підприємницька діяльність» для студентів спеціальності 076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність». 

   

 

Голова циклової комісії                              Світлана СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 3 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

18.10. 2024 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Бесіда на тему: «Цифрові технології в освіті: можливості й тенденції 

застосування». 

2. Про залучення педагогічних працівників та студентів до активної участі у 

науково-практичних конференціях, форумах, тренінгах, конкурсах з 

використанням можливостей сучасних інформаційно-цифрових технологій. 

3.Обговорення стану проходження  курсів підвищення кваліфікації 

 викладачами комісії.  

  4. Різне. 

Перед початком засідання голова комісії повідомила колег про те,що Туріца 

Л.М. знаходиться у відпустці по догляду за онуком, а замість неї викладати 

БЖД в групах ІІ курсу буде Станков О.З..  

По першому питанню  голова комісії повідомила колегам про те, що в 

сучасній науково-педагогічній літературі існують різні підходи до визначення 

поняття «цифрові технології». Спочатку,  термін використовувався для 

позначення технологій, що містять двійковий код. Однак, через широке 

поширення різноманітних девайсів, гаджетів (комп'ютерів, ноутбуків, 

мобільних пристроїв, смартфонів та ін.), слово «цифровий» перейшло у більш 

широке використання, і стало синонімом слів «електронний» і 

«комп'ютерний». 

Змінюється і термінологія, яка описує технічні засоби: так, поступово 

відбувається витіснення терміна «інформаційно-комунікаційні технології 



(ІКТ)» більш сучасним терміном «цифрові технології». Сьогодні ці терміни 

вживаються як синоніми, проте останній чіткіше відображає специфіку нових 

інформаційних технологій та їх сприйняття суспільством. З ходом технічного 

прогресу, змінюється не тільки відома термінологія, а й з'являються ще більш 

досконалі технічні засоби, що мають значний дидактичний потенціал. Отже, 

під цифровими технологіями ми розуміємо широкий спектр інструментів і 

ресурсів, що містять інформацію, представлену у різних форматах, на базі 

різноманітних девайсів та гаджетів. Сам термін «цифрові технології», який є 

на сьогодні є більш сучасним та зрозумілим для нового покоління, ми 

розглядаємо, як об’єднання комп'ютерних, електронних, інформаційних, 

інформаційно-комунікаційних та телекомунікаційних технологій. 

Рирмак Г.І. доповнила, що за освітньо-методичними функціями розрізняють  

такі цифрові освітні ресурси: 

- електронні підручники; 

- електронні навчальні посібники; 

- електронні навчально-методичні комплекси.  

Шалар В.І. повідомила, що основними напрямами використання цифрових 

технологій є: 

- розробка  навчально-методичних матеріалів та рекомедацій; 

- здійснення автоматизованого контролю навчальної діяльності; 

- розробка web-сайтів навчального призначення; 

- створення ілюстративного, цікавого матеріалу; 

- організація і проведення інтелектуальних змагань і вікторин. 

Молошник Н.В. зазначила, що застосування цифрових технологій  має 

багато позитивних сторін  для викладача: зручно  працювати з групою 

студентів, дозволяє збільшити обсяг викладання навчального матеріалу, 

забезпечується  високий рівень інтерактивності між студентом і навчальним 

матеріалом. 

Станков О.З. зазначив, що в той же час на сьогодні практично відсутні 

мультимедійні програми українською мовою. 



Ухвалили: інформацію  прийняти  до відома. Кожному викладачу комісії  

вивчати та удосконалювати  знання  щодо розвитку цифрових технологій  та  

застосування їх в навчальній сфері. 

По другому питанню голова  комісії в черговий раз запросила колег до  

залучення разом зі  студентами до активної участі у науково-практичних 

конференціях, форумах, тренінгах, конкурсах з використанням можливостей 

сучасних інформаційно-цифрових технологій. Це, по-перше, підвищує 

педагогічну майстерність викладача, а по-друге урізноманітнює навчальне 

заняття, а по-третє – участь в таких заходах – це певне підвищення 

кваліфікації викладачів. Можливості участі – дуже широкі: і  на обласному 

рівні, і НМЦ протягом навчального року проводять цілий ряд таких заходів. 

Ухвалили: всім викладачам циклової комісії активно приймати участь в 

науково-практичних конференціях та інших заходах з використанням 

можливостей сучасних інформаційно-цифрових технологій. 

По третьому питанню голова циклової комісії нагадала колегам щодо  

виконання рішення Педагогічної ради від 17.10.2024р. щодо підвищення 

кваліфікації викладачів, які щорічно обов’язково мають проходити 

підвищення кваліфікації обсягом 30год. Крім того, викладачі проходять різні 

курси підвищення з власної ініціативи. На засідання Педагогічної ради 

17.10.20р. зав. метод. кабінетом Мирза В.І., запропонувала для затвердження 

орієнтовний план підвищення кваліфікації викладачів на 2024-2025н.р. та 

сертифікати підвищення кваліфікації викладачами коледжу, які проходили 

навчання на різних платформах Інтернету(додаток3). 

Ухвалили: Прийняти до відома інформацію. Викладачам циклової комісії 

протягом 2024-2025н.р. забезпечити обов’язкове проходження підвищення 

кваліфікації згідно плану,схваленому на засіданні Педагогічної ради. В разі 

проходження підвищення кваліфікації викладачами  комісії на різних 

платформах Інтернету, надавати отримані сертифікати для затвердження   в 

методичний кабінет. 

По четвертому питанню: 

1. Рирмак Г.І. поділилася досвідом з підвищення мотивації й 

стимулювання пізнавальної діяльності студентів. Сьогодні гостро стає 

питання методичної майстерності викладача, здібного творчо 

підходити до організації освітнього процесу, здійснювати перехід в 

свідомості студентів від зап, самостійноїам’ятовування до розвитку 

мислення та творчості. 



Однією з сучасних методик викладання останнім часом є методика 

інтегрованого навчання. На інтегрованому занятті студенти мають 

можливість отримання глибоких і різнобічних знань,, використовують 

інформацію з різних дисциплін,абсолютно поновому осмислюючи події та 

явища; можливість для синтезу знань, формуються  вміння переносити  

знання з однієї галузі в іншу. Саме на таких заняттях, в більшій мірі  

відбувається формування особистості  творчої, самостійної, відповідальної 

та толерантної. 

 Інтегроване заняття має ряд переваг: пробуджує інтерес здобувачів до 

навчальної дисципліни, знімає напруженість,невпевненість, допомагає 

свідомому  засвоєнню  подробиць, деталей. Таке заняття  

Дозволяє використовувати  різноманітні  технологічні методи  й форми. 

Інтегровані  заняття  є потужними стимуляторами розумової діяльності 

студента. Інтеграція – це надзвичайно приваблива форма заняття. Студенти, 

схильні до  втомлюваності, яку викликає одноманітність, а незвичний хід 

заняття спонукає інтерес здобувача і стимулює його активність. 

Інтегровані заняття часто супроводжуються відкриттями і знахідками. Це в 

якомусь сенсі наукова діяльність.Особлива цінність цього заняття в тому,що 

роль дослідників  виконують  самі студенти. Варто наголосити, що методика 

проведення інтегрованого заняття вимагає від викладача  високого 

професіоналізму та ерудиції. Якщо такі нестандартні заняття  відбуваються 

систематично, це  значно впливає на  розвиток пізнавальних здібностей 

студентів. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Викладачам вдосконалювати та 

впроваджувати  методи навчання, спрямовані  на досягнення  високої якості 

знань, умінь, навичок та інтелектуального розвитку студентів. 

2.Викладач Рирмак Г.І. представила  на розгляд та схвалення: 

- Робочий зошит для практичних робіт з дисципліни «Маркетинг» для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; 

- Залікова робота з дисципліни «Маркетинг» для студентів спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». 

Ухвалили: схвалити та рекомендувати до затвердження та подальшого 

використання представлені матеріали.  

 

 

 

Голова циклової комісії                         Світлана СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Протокол № 4 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

18.11. 2024 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Про участь  викладачів та студентів  в студентській в обласній конференції 

«Європейський вектор стану економіки, обліку, фінансів та оподаткування в 

сучасних умовах розвитку суспільства».(платформа Zoom). 

2. Про підготовку та проведення конкурсу «Кращий за професією» серед 

студентів 3-го курсу спеціальностей 075 «Маркетинг» та 076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність».  

3.Розгляд екзаменаційної документації та матеріалів заліків. 

По першому питанню голова циклової комісії повідомила колег про 

те, що 08.11.2024р. на базі  Одеського  торговельно-економічного фахового 

коледжу відбулася IV Міжвузівська науково-практична студентська 

конференція «Європейський вектор стану бухгалтерського обліку, фінансів 

та оподаткування в сучасних умовах розвитку економіки», в якій від нашої 

комісії взяли участь студентка 22групи  Тузла  Д. з виступом за темою: 

«Дослідження стану та перспектив розвитку споживчого ринку хліба та 

хлібобулочних виробів в Україні» (керівник Молошник Н.В.) та студентка 

33групи Голинська С. з виступом за темою:«Підприємницька діяльність: 

аспекти, проблеми і виклики в умовах війни»( керівник Шалар В.І.) 

 В доповідях учасників особлива увага приділялась актуальним питанням та 

проблемам розвитку економіки, бухгалтерського обліку, фінансів, та 

оподаткування в Україні. Як зазначили гості конференції, захід відбувся на 

високому рівні, про що свідчить використання новітніх інформаційних 

технологій. По завершенню роботи конференції, організатори конференції 

подякували усім учасникам за активну участь у конференції та актуальність 



доповідей, та висловили сподівання на подальшу співпрацю та продовження 

подібних наукових заходів у стінах Одеського торговельно-економічного 

фахового коледжу. 

Ухвалили: прийняти до відома інформацію.Подякувати Молошник Н.В. та 

студентам  21 та 23гр. 

По другому питанню викладачі Шалар В.І. та Рирмак Г.І. повідомили про 

підготовку конкурсу «Кращий за професією», який за планово провести 

19.11.2024р. в актовій залі коледжу. В конкурсі змагатимуться дві команди 

«Підприємець», до складу якої входять студенти 33групи спеціальності 076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність» та «Маркетолог», до 

складу якої входять студенти 33групи спеціальності  075«Маркетинг». 

Конкурс включає сім етапів.У завдання включені виробничі ситуації, тести, 

кросворди, задачі з фахових дисциплін, які формують спеціальності 075 та 

076. 

Ухвалили: провести запланований на 19.11.2024р.Конкурс серед студентів 

33групи спеціальностей 076 «Підприємництво,торгівля та біржова 

діяльність» та   075«Маркетинг». 

По третьому питанню голова комісії нагадала колегам про те, що 

закінчується семестр і потрібно забезпечити необхідні матеріали для 

проведення заліково-екзаменаційної сесії. 

Молошник Н.В. представила матеріали для проведення іспиту з дисципліни 

«Економіка підприємства»; 

Рирмак Г.І. представила матеріали для проведення заліку з дисципліни 

«Організація закупівель»; 

- Залікова робота з дисципліни «Мікроекономіка» для студентів 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; 75 «Маркетинг»; 076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність»; 

- ККР з дисципліни «Мікроекономіка» для студентів спеціальності 071 

«Облік і оподаткування»; 75 «Маркетинг»; 076 «Підприємництво,торгівля та 

біржова діяльність». 



Ситник С.Г. представила матеріали для проведення іспиту з дисципліни 

«Комунікаційна діяльність». 

Ухвалили: схвалити та рекомендувати до затвердження та використання  

екзаменаційні матеріали під час заліково-екзаменаційної сесії. 

 

 

Голова циклової комісії                                  Світлана СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 5 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

18.12. 2024 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Бесіда  про формування та застосування студентами компетентностей, 

необхідних для здорового та безпечного життя. 

2.Про   удосконалення форм організації та проведення профорієнтаційної 

роботи.  

3.Про  залучення  студентів до участі в конкурсі студентських бізнес-

розробок «Бізнес задля Перемоги України».  

4.Різне. 

По першому питанню голова комісії повідомила колегам про те, що 

найактуальніша проблема сучасної  освіти – формування компетентності 

здобувачів, тобто їхньої здатності мобілізувати знання в реальній життєвій 

ситуації. Основна мета освітнього процесу – навчити людину працювати за 

фахом, жити, сформувати ефективну особистість, яка здатна успішно 

адаптуватися в суспільстві й самореалізуватися. Інноваційна освіта 

передбачає особистісне спрямування, компетентнісний підхід, творче 

начало, використання найновіших інформаційних технологій. 

 Рирмак Г.І. доповнила, що  здоров'я є також однією з основних 

компетентностей, адже здоров'я – одна з основних умов щастя людини. 

Зберегти здоров'я на довгі роки допоможе дотримання правил здорового 

способу життя. Під час бесід зі  студентами вона  розповідала їм як куратор 



та обговорювали про те, що благотворно і негативно впливає на здоров'я 

людини. Демонструвала  з допомогою презентацій своє бачення формування 

здорового способу життя, надавала їм  рекомендації для покращення 

фізичного і психологічного стану здоров'я. 

Шалар В.І. доповнила, що на її думку, здоровий спосіб життя студентів 

визначається  ще й такими  параметрами, як володіння культурно-

гігієнічними навичками, раціональне харчування та режим активної 

діяльності та відпочинку. Дотримання цих параметрів передбачає 

формування у студентів проблеми збереження здоров’я, прагнення вести 

здоровий спосіб життя, 

Молошник Н.В. додала, що соціальне здоров’я також є важливим 

параметром здорового способу життя., адже соціальне здоров’я – ефективне 

спілкування, вміння співпереживати, розв’язувати конфлікти та протидіяти 

боулінгу. Найкраще реалізувати цей напрямок з допомогою моделювання 

ситуацій та розбір конфліктних ситуацій. 

Космінський Ю.Є. додав,що на його думку психічне та духовне здоров’я є 

не менш важливими у формуванні компетентностей здорового способу 

життя. Адже психічне здоров’я тісно пов’язане  із особливостями характеру, 

почуттями, емоціями, здібностями здобувача освіти. Збереження психічного 

та духовного здоров'я відбувається за рахунок створення сприятливого 

мікроклімату в групі, в аудиторії під час заняття. 

Ухвалили:  під час проведення занять сприяти формуванню у студентів 

компетентностей, необхідних для здорового способу життя. Співпрацювати 

з  практичним психологом, який проводить  анкетування серед студентів 

нового набору для виявлення студентів, які потребують психологічної 

підтримки.  

По другому питанню голова циклової комісії нагадала колегам про те, що 

12.12.2024р. на засіданні Педагогічної ради розглядалось питання  

організації профорієнтаційної роботи з викладачами та студентами. 



У відповідності з рішенням Педагогічної ради, необхідно визначити шляхи 

та напрямки роботи зі студентами з метою агітування випускників шкіл за 

основним місцем проживання. 

Шалар В.І. розповіла, що вона в своїй групі провела бесіду зі студентами 

стосовно  збору інформації про кількість випускників та агітування 

випускників шкіл за основним місцем проживання. 

Рирмак Г.І. також повідомила про проведену таку ж роботу зі студентами 

своєї групи.  

Ситник С.Г. повідомила,що має широку телефонну та соціальну мережу  

спілкування з колишніми випускниками, через яких збирає інформацію про 

випускників шкіл, а інколи через цих же колишніх випускників школярі самі 

звертаються стосовно вступу до коледжу. 

Ухвалили: продовжувати і надалі профорієнтаційну роботу та агітування 

випускників шкіл. 

По третьому питанню викладач Молошник Н.В. повідомила, що для участі 

в V  Щорічному конкурсі студентських творчих бізнес - розробок «БІЗНЕС 

ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ» серед здобувачів освіти ЗФПО Одеської 

області,від нашого коледжу 19.12.2024р. прийматимуть участь: 

-Кирило СИТНИК (23гр.),  Дмитро ПАЛАДІЙ (23гр.)  під керівництвом 

викладача Світлани СИТНИК  з методичною розробкою «В Ананьївській 

громаді Бізнесу - «Зелене світло»; 

- Вікторія БУЧКОВСЬКА(21гр.) – під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК з методичною розробкою «Психологічне відновлення для 

переселенців»; 

- Поліна ХАРКОВА (23гр.), Ауріка ПАСТУХ(23гр.) під керівництвом 

викладача Нелі МОЛОШНИК з методичною розробкою «Внесок 

Ананьївської громади волонтерського центру в реаліях війни»; 

- Євген ГОРНОВЕНКО(21гр.) під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК  з методичною розробкою «Платформа співпраці малого 

бізнесу для підтримки української армії». 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома, учасникам побажати успіху. 

 По четвертому питанню викладач Шалар В.І. представила на розгляд та 

схвалення: 



-Методичні рекомендації навчальної практики з дисципліни 

«Підприємницька діяльність»; 

-Методичні рекомендації навчальної практики з дисципліни «Комерційне 

товарознавство»; 

-Методичні рекомендації з виробничої практики студентів спеціальності  

076 Підприємництво та торгівля. 

Викладач Рирмак Г.І представила на розгляд та схвалення: 

-Залікова робота з дисципліни «Маркетинг» для студентів ІІ курсу 

спеціальності 075 Маркетинг; 

-ДКР з дисципліни «Ринкові дослідження» для студентів  спеціальностей 

075 Маркетинг, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 

-Матеріали іспиту з дисципліни «ринкові дослідження» для студентів 

спеціальності 075 Маркетинг. 

Ухвалили: схвалити представлені матеріали та рекомендувати до 

затвердження та використання під час заліково-екзаменаційної сесії. 

 

 

 

 

           Голова циклової комісії                             Світлана     СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Протокол № 6 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

17.01. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Аналіз роботи циклової комісії за перше півріччя навчального 2024-

2025року. 

2.Про опитування  здобувачів щодо якості освітніх послуг отриманих  в 

коледжі. 

3. Про підготовку методичних експонатів на Конкурс ДУ НМЦ ЗФПО 

«Педагогічний Оскар» 

По першому питанню голова циклової комісії підвела підсумки роботи 

викладачів циклової комісії: 

-викладачі спланували свою роботу в індивідуальних планах; 

-викладачі внесли зміни в робочі програми та комплекси методичного 

забезпечення; 

- 24.10.2024р. методичною комісією  викладачів економіки та фінансів 

ЗФПО Одеської області була проведена ІІІ обласна науково-методична 

конференція для здобувачів освіти «Дотримання академічної доброчесності 

в умовах застосування цифрових технологій в освітньому процесі», в якому 

взяли участь студентка коледжу  Тузла Дарина,  під керівництвом викладач 

економічних дисциплін Неля МОЛОШНИК з доповіддю «Вплив 

мобільних додатків на академічну доброчесність студентів»; 

- 08.11.2024р. на базі  Одеського  торговельно-економічного фахового 

коледжу відбулася IV Міжвузівська науково-практична студентська 

конференція «Європейський вектор стану бухгалтерського обліку, фінансів 

та оподаткування в сучасних умовах розвитку економіки», в якій від нашої 

комісії взяли участь студентка 22групи  Дарина ТУЗЛА з виступом за 

темою: «Дослідження стану та перспектив розвитку споживчого ринку хліба 

та хлібобулочних виробів в Україні» (керівник Неля МОЛОШНИК) та 



студентка 33групи Світлана ГОЛИНСЬКА з виступом за 

темою:«Підприємницька діяльність: аспекти, проблеми і виклики в умовах 

війни»( керівник Валентина ШАЛАР) 

-19 листопада 2024 року в коледжі в рамках «Тижня комісії» був проведений 

конкурс «КРАЩИЙ ЗА ПРОФЕСІЄЮ» серед студентів 33 

групи спеціальностей «Маркетинг» та «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність». Головною метою цього заходу було розповісти 

присутнім студентам про важливість таких спеціальностей 

як «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та «Маркетинг» і 

закріпити у студентів сформовану систему знань, умінь і навичок; спряти 

виховуванню у студентів зацікавленості до обраних спеціальностей; 

- 6 грудня 2024 року студенти груп 33 спеціальності 075 «Маркетинг»; 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та 11групи спеціальності 

071 «Облік та оподаткування» під керівництвом кураторів Валентини 

ШАЛАР та Галини РИРМАК провели виховну годину до свята – Дня 

Збройних Сил України. Це свято актуальне як ніколи, адже українські 

воїни сьогодні захищають нашу землю від російських окупантів; 

- 18.12.2024р. викладач Світлана СИТНИК провела відкрите заняття в 

23групі спеціальності «Підприємництво та торгівля» з дисципліни 

«Фінансовий облік» за темою «Облік касових операцій»; 

-19.12.2024р. студенти коледжу взяли  участь в V  Щорічному конкурсі 

студентських творчих бізнес - розробок «БІЗНЕС ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ 

УКРАЇНИ» серед здобувачів освіти ЗФПО Одеської області, представивши 

роботи: 

-Кирило СИТНИК (23гр.),  Дмитро ПАЛАДІЙ (23гр.)  під керівництвом 

викладача Світлани СИТНИК «В Ананьївській громаді Бізнесу - «Зелене 

світло», Сертифікати учасників; 

- Вікторія БУЧКОВСЬКА(21гр.) – під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК«Психологічне відновлення для переселенців» - Диплом 

ІІІ ступеня; 

- Поліна ХАРКОВА (23гр.), Ауріка ПАСТУХ(23гр.) під керівництвом 

викладача Нелі МОЛОШНИК Внесок Ананьївської громади 

волонтерського центру в реаліях війни» - Сертифікати учасників; 

- Євген ГОРНОВЕНКО(21гр.) під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК «Платформа співпраці малого бізнесу для підтримки 

української армії» - Сертифікат учасника. 

Викладачі циклової комісії підготували методичні матеріали на Конкурс 

«Педагогічний Оскар»: 



- Світлана СИТНИК –в номінації «Навчально-методичний комплекс 

дисципліни» НМК з дисципліни  «Фінансовий облік» для студентів 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»;  

- Галина РИРМАК, Валентина  ШАЛАР,  Юрій КОСМІНСЬКИЙ в 

номінації «Навчально-методичний комплекс дисципліни» НМК з 

дисципліни «Мікроекономіка»; 

- 09. 01. 2025року участь викладачів Молошник Н.В., Рирмак Г.І.,Ситник 

С.Г., Шалар В.І. у вебінарі "Освітні інструменти 21 століття: створення, 

використання, розвиток" на базі ДУ НМЦ., за що отримали Сертифікати 

учасників вебінару. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома подякувати викладачам за 

працю та побажати успіхів. 

По другому питанню голова комісії ознайомила колег з результатами 

опитування здобувачів щодо якості освітніх послуг. В грудні 2024р. було 

проведено опитування(анкетування) щодо якості ОПП, рівня задоволеності 

студентів навчанням, викладанням за освітньо-професійними програмами, 

виховної роботи в коледжі в 2024- 2025н.р. В  анкетуванні взяли участь 116 

респондентів, які  відповіли на такі питання: 

«Як Ви оцінюєте загальний рівень складності освітньо-професійної 

програми?» : 33,3% респондентів повністю задоволені; 49,2% переважно 

задоволені складністю програми; є й такі, яким було важко ще визначитись 

– це в основному студенти І курсу-10,3% 

На питання «Чи відповідає освітньо-професійна програма Вашим 

очікуванням?»: 14,7% здобувачів повністю задоволені; 51,7% переважно 

задоволені; 33,6% важко відповісти. 

Співвідношенням теоретичної та практичної частин в освітніх компонентах 

ОПП: 36,2% повністю задоволені; 39,7% переважно задоволені; 18,1% важко 

відповісти. 

Приємно, що на питання: «Як Ви оцінюєте кваліфікацію викладачів, які 

задіяні у функціонуванні ОПП?»: 66,4% респондентів повністю задоволені; 

26,7% переважно задоволені; а 6,9% важко відповісти. 

На питання «Чи задоволені ви оцінюванням знань у коледжі?»: 50%  

респондентів повністю задоволені; 34,5% переважно задоволені; 

11,2% важко відповісти; 

3,4% переважно незадоволені. 

На питання «Оцініть якість організації дистанційного освітнього процесу в 

коледжі?»: 44% здобувачів повністю задоволені; 34,5% переважно 



задоволені; але є й такі, яким було важко визначитись 15,5% або мали якесь 

незадоволення 4,3%. 

На питання «Чи задоволені Ви обсягом та різноманітністю навчально-

методичних матеріалів (презентації, відеоматеріали, методичні вказівки, 

література та ін.)?»: 50,9% респондентів повністю задоволені; 34,5% 

переважно задоволені; але були й такі, яким важко відповісти 9,5%. 

На питання «Наскільки в коледжі забезпечена можливість брати участь в 

поза аудиторних заходах (конференції, олімпіади, спортивні змагання, 

конкурси, майстер-класи, волонтерська діяльність тощо)?»: 57,8% повністю 

задоволені; 28,5% переважно задоволені. 

Приємно також,що на питання «Оцініть рівень інформування щодо 

проведення заходів, присвячених роз’ясненню необхідності дотримання 

академічної доброчесності?»: 56,9% здобувачів повністю задоволені;  33,6 % 

переважно задоволені, але й були 8,6% таких,яким важко було визначитись. 

На питання «Чи інформують Вас викладачі, куратор групи, адміністрація 

щодо правил поведінки здобувачів освіти, правил охорони праці, техніки 

безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій?» 82,8% так,отримали повну інформацію; 15,5% 

інформацію отримали),але узагальнену. 

Добре інформовані здобувачі коледжу щодо  алгоритму дій у разі виявлення 

випадків булінгу, насильства чи конфліктних ситуацій. Про це свідчать такі 

результати: 

84,5% так,отримали повну інформацію;  12,9% інформацію отримали,але 

узагальнену. 

На питання «Чи допомагає Вам  куратор групи вирішувати різні питання, що 

стосуються навчання в коледжі та студентського життя?»: 

91,4% так,завжди можу звернутись та отримати допомогу; 

- не завжди отримую допомогу; 

- ні,допомогу майже ніколи не отримую. 

В анкету було включене таке питання «Ваші побажання, зауваження та 

пропозиції щодо навчання та викладання за освітньо-професійною 

програмою (відповіді, які найчастіше зустрічаються)». І ось як здобувачі 

відповіли: 

7,75% респондентів пропонують збільшити практичну частину навчання; 

33,8% зменшити обсяг домашніх завдань; 

15,5% у разі повітряної тривоги викладачам збільшувати термін здачі 

завдань; 



22,5% ніяких зауважень, все добре; 

12,7% вважаю,що в коледжі професійні викладачі; 

7,75% коледж навчив мене працювати. 

Ухвалили: інформацію взяти до відома. Врахувати зауваження та  

пропозиції здобувачів щодо навчання та викладання за освітньо-

професійними програмами. 

 

 

 

Голова циклової комісії                         Світлана     СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 7 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

21.02. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Про підготовку до обласного огляду -конкурсу  «кабінету Економіки».  

2.Обговорення виконання індивідуальних планів викладачів. 

3.Про участь студентів в обласних вікторинах,тренінгах, олімпіадах з 

навчальних дисциплін.  

По першому питанню викладач Молошник Н.В. повідомила членів комісії 

про те, що викладачі,які викладають навчальні дисципліни «Економіка» та 

«Економіка підприємства» працюють над  оновленням та поповненням 

навчально-методичного комплексу навчальних дисциплін. Внесені зміни та 

доповнення в паспорт кабінету. Складений план роботи кабінету. 

Викладач Молошник Н.В. запевнила, що викладачам кабінету є що 

представити на  обласний огляд-конкурс  і вони працюють над тим, щоб  

гідно представити свій кабінет.  

Ухвалили: інформацію прийняти до відома, побажати викладачам наснаги 

та успіху. В разі виникнення необхідності надання допомоги, звертатися до 

навчальної частини та адміністрації коледжу. 

По другому питанню голова циклової комісії повідомила викладачів про те, 

що в конкурсі «Педагогічний Оскар» від нашої комісіі не брала участь 

викладач Молошник Н.В., яка в свою чергу була майже постійно зайнята в 

роботі обласної методичної комісії. 

Відкриті заняття були проведені викладачами: 

-Ситник С.Г. з навчальної дисципліни  «Фінансовий облік» в групі  

23 спеціальності 076 Підприємництво та торгівля за темою «Облік касових 

операцій»; 

-Рирмак Г,І. та Шалар В.І. підготували та провели конкурс «Кращий за 

професією» серед студентів 33групи спеціальностей 075Маркетинг та 

076Підприємництво та торгівля; 



-Космінський Ю.Є. разом з викладачами Брухно В.С. та Маймескулом Є.О. 

готують відкритий захід «За здоровий спосіб життя»,в якому викладач 

Космінський Ю.Є. готує завдання конкурсу з дисципліни «Охорона праці». 

Голова циклової комісії наголосила, що в зв’язку з проходженням 

процедури акредитації в майбутньому, членам комісії потрібно наполегливо 

працювати та виконувати заходи, заплановані в індивідуальних планах. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Викладачам комісії перевірити 

виконання своїх індивідуальних планів. 

По третьому питанню викладач Молошник Н.В. повідомила, що викладачі 

кабінету постійно беруть участь у роботі обласної методичної комісії, 

економічних дисциплін, готуючи здобувачів до участі в обласних 

конференціях та олімпіадах: 

-24.10.2024р. 24 жовтня 2024року методичною комісією  викладачів 

економіки та фінансів ЗФПО Одеської області була проведена ІІІ обласна 

науково-методична конференція для здобувачів освіти «Дотримання 

академічної доброчесності в умовах застосування цифрових технологій в 

освітньому процесі», в якому взяли участь студентка коледжу  Тузла Дар’я,  

під керівництвом викладач економічних дисциплін Неля МОЛОШНИК з 

доповіддю «Вплив мобільних додатків на академічну доброчесність 

студентів»; 

- 08.11.2024р. на базі  Одеського  торговельно-економічного фахового 

коледжу відбулася IV Міжвузівська науково-практична студентська 

конференція «Європейський вектор стану бухгалтерського обліку, фінансів 

та оподаткування в сучасних умовах розвитку економіки», в якій від нашої 

комісії взяли участь студентка 22групи  Дарина ТУЗЛА з виступом за 

темою: «Дослідження стану та перспектив розвитку споживчого ринку хліба 

та хлібобулочних виробів в Україні» (керівник Неля МОЛОШНИК); 

студентка 33групи Світлана ГОЛИНСЬКА з виступом за 

темою:«Підприємницька діяльність: аспекти, проблеми і виклики в умовах 

війни»( керівник Валентина ШАЛАР) 

-19.12.2024р. студенти коледжу взяли  участь в V  Щорічному конкурсі 

студентських творчих бізнес - розробок «БІЗНЕС ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ 

УКРАЇНИ» серед здобувачів освіти ЗФПО Одеської області, представивши 

роботи: 

-Кирило СИТНИК (23гр.),  Дмитро ПАЛАДІЙ (23гр.)  під керівництвом 

викладача Світлани СИТНИК «В Ананьївській громаді Бізнесу - «Зелене 

світло», Сертифікати учасників; 

 



- Вікторія Бучковська (21гр.) – під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК «Психологічне відновлення для переселенців» - диплом ІІІ 

ступеня; 

- Поліна ХАРКОВА (23гр.), Ауріка ПАСТУХ (23гр.) під керівництвом 

викладача Нелі МОЛОШНИК «Внесок  волонтерського центру 

Ананьївської громади в реаліях війни» - Сертифікати учасників; 

- Євген ГОРНОВЕНКО (21гр.) - під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК «Платформа співпраці малого бізнесу для підтримки 

української армії» - Сертифікат учасника. 

Зараз викладач Молошник Н,В, готує здобувачів Бучковську В. та 

Хайдарову І. на 29.03.2025р. на обласну олімпіаду з «Економіки 

підприємства»». 

Ухвалили: інформацію прийняти до  відома, викладачів подякувати за 

працю та побажати наснаги в подальшій освітній діяльності. 

  

 

 

 

Голова циклової комісії                               Світлана   СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 8 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

18.03. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Запрошені: Мунтян Володимир Федорович – директор ПП «Ананьїв-

хліб»; 

Порядок денний: 

1.Про підготовку студентів коледжу до олімпіади з Економіки підприємства.  

2. Обговорення педагогічного досвіду   викладача Космінського Ю.Є. з 

досвіду викладання дисциплін (Охорона праці,Профорієнтація випускників 

на ринку праці). 

 3.Обговорення педагогічного досвіду   викладача Рирмак Г.І. з досвіду 

викладання дисциплін (маркетинг, менеджмент, організація закупівлі, 

мікроекономіка). 

4.Про створення робочих груп з розроблення Проєктів ОПП. 

 

По першому питанню  викладач Молошник Н.В. повідомила членів комісії 

про те, що вона  проводить додаткові заняття зі здобувачами, готуючи  їх до 

обласної олімпіади з Економіки підприємства. Це:  Бучковська Вікторія з 

групи №21  та Хайдарова Ірина  також з групи №21. Олімпіада запланована 

обласною методичною комісією  на 29.03.2025р. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома та побажати успіхів 

здобувачкам фахової передвищої освіти. Викладачам комісії також залучати 

здобувачів фахової передвищої освіти до участі в обласних олімпіадах. 

По другому та третьому питаннях  голова циклової комісії  нагадала 

колегам,що в цьому навчальному році атестуються колеги: Космінський 

Ю.Є. – на підтвердження вищої категорії та встановлення звання «викладач-

методист»; Рирмак Г.І. на підтвердження вищої категорії та звання 

«викладач-методист». 

Викладач Рирмак Г.І. – дуже активний фахівець, яка викладає економічні 

фахові дисципліни здобувачам фахової передвищої освіти  спеціальностей 
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Фінанси,банківська справа та страхування. Викладач активно бере участь в 

заходах обласної методичної економічної комісії та є постійним учасником  

конкурсу «Педагогічний Оскар».Галина Іванівна постійно підвищує свій 

професійний та методичний рівень під час проходження курсів підвищення 

кваліфікації та різних тренінгів та вебінарів. Про це підтверджують 

сертифікати, дипломи, грамоти, яких у викладача  багато. 

 Викладач Косимінський Ю.Є.  викладає дисципліни «Охорона праці», 

«Працевлаштування  випускників на ринку праці», які викладає в усіх 

випускних групах коледжу. Викладач активно бере участь в заходах 

обласної методичної економічної комісії та є постійним учасником  

конкурсу «Педагогічний Оскар». Юрій Єгорович постійно підвищує свій 

професійний та методичний рівень під час проходження курсів підвищення 

кваліфікації та різних тренінгів та вебінарів. Про це підтверджують 

сертифікати, дипломи, грамоти. 

Ухвалили: підтримати колег та побажати їм успіху в проходженні атестації. 

По четвертому питанню голова циклової комісії повідомила членам 

засідання, що в зв’язку  з Постановою Кабінету Міністрів України №1021 

від 30серпня 2024р. «Про внесення змін до переліку галузей і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти, відповідні зміни повинні бути внесені  в Шифр і 

найменування галузі знань та код і найменування спеціальності. За 

Постановою №1021 галузь знань07 перейменована в D 

Бізнес,адміністрування та право, а спеціальність 075 Маркетинг 

перейменована у D5 Маркетинг. Тому діюча освітньо-професійна програма 

за спеціальностістю 075 підлягає новому розробленню. 

Виступили: Шалар В.І. запропонувала для розроблення Проєкту ОПП 

спеціальності  D5 Маркетинг створити комісію у такому складі: 

Ілюхін Віктор Анатолійович – заступник директора з виховної роботи 

ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», 



викладач спеціальних дисциплін, спеціаліст вищої категорії – керівник 

робочої групи  

Рирмак Галина Іванівна – викладач спеціальних дисциплін, спеціаліст 

вищої категорії, викладач-методист циклової комісії природничо-наукової, 

загальноекономічної та професійної підготовки ВСП «Ананьївський 

аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» – член робочої групи  

Баркар Людмила Іванівна – методист ВСП «Ананьївський 

аграрноекономічний фаховий коледж УНУС», викладач спеціальних 

дисциплін, спеціаліст вищої категорії – член робочої групи  

Мунтян Володимир Федорович – директор ПП «Ананьїв-хліб» – член 

робочої групи 

Ворнікой Даніель – здобувач освіти другого року навчання (денна форма) 

спеціальності 075 Маркетинг освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», заступник голови студентської ради ВСП 

«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» – член 

робочої групи. 

Ухвалили: рекомендувати адміністрації коледжу створити робочу групу з 

розроблення Проєкту ОПП зі спеціальності D5 Маркетинг. 

Виступили: Ситник С.Г. запропонувала в зв’язку з введенням нової 

спеціальності D3 Менеджмент створити робочу групу з розроблення 

Проєкту освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти за 

спеціальністю  D3 Менеджмент у складі: 

Рирмак Галина Іванівна – викладач спеціальних дисциплін, спеціаліст 

вищої категорії, викладач-методист циклової комісії природничо-наукової, 

загальноекономічної та професійної підготовки ВСП «Ананьївський 

аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»  – керівник робочої групи 

Баркар Людмила Іванівна – завідувач відділення, викладач 

спеціальних дисциплін, спеціаліст вищої категорії циклової комісії 

професійної підготовки ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий 

коледж УНУС» – член робочої групи 

Шалар Валентина Іванівна – викладач спеціальних дисциплін, 

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист циклової комісії природничо-

наукової, загальноекономічної та професійної підготовки ВСП 

«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» – член 

робочої групи 

 



Грубова Ірина Анатоліївна – викладач спеціальних дисциплін, спеціаліст 

першої категорії циклової комісії професійної підготовки. ВСП 

«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» - член робочої 

групи 

Григорашенко Олег Георгійович – виконавчий директор ПП «АСТРЕЯ» -  

член робочої групи 

Голинська  Світлана Ігорівна – здобувач фахової перед вищої освіти 

третього року навчання (денна форма) спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», член студентської ради ВСП «Ананьївський аграрно-

економічний фаховий коледж УНУС» - член робочої групи. 

Ухвалили: рекомендувати адміністрації коледжу створити робочу групу з 

розроблення Проєкту ОПП зі  спеціальності D3 Менеджмент. 

 

 

Голова циклової   комісії                          Світлана    СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 9 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

25.04. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Розгляд екзаменаційної документації. 

2.Звіт викладачів про роботу гуртків. 

3.Розгляд методичних експонатів викладачів та  експонатів технічної 

творчості здобувачів фахової перед вищої освіти для участі у виставці в 

коледжі та в конкурсі методичних матеріалів серед ЗФПО Одеської області. 

4.Різне. 

5По першому питанню на розгляд та схвалення були представлені 

екзаменаційні матеріали: 

Рирмак Г.І. - матеріали семестрового іспиту з дисциплін «Маркетинг» та 

«Ринкові дослідження»; 

Ситник С.Г. -  матеріали семестрового іспиту з дисципліни «Комунікаційна 

діяльність»;  

Шалар В.І. – матеріали ДКР з дисципліни «Біржова діяльність»; 

Шалар В.І. – матеріали ККР з дисципліни «Біржова діяльність»; 

Шалар В.І. - матеріали семестрового іспиту з дисциплін «Підприємницька 

діяльність», «Біржова діяльність», «Розроблення товару»; 

Рирмак Г.І. – матеріали семестрового іспиту з дисципліни «Маркетинг»; 

Рирмак Г.І. – матеріали семестрового іспиту з дисципліни «ринкові 

дослідження» для спеціальностей 075 «Маркетинг», 076 

«Підприємництво,торгівля та біржова діяльність». 

Ухвалили: схвалити та рекомендувати до затвердження та використання 

представлені матеріали. 

По другому питанню викладачі представили звіти про роботу гуртків: 

- Рирмак Г.І.-  про роботу гуртка «Юний маркетолог»; 

- Молошник Н.В. – про роботу гуртка «Знавець економіки»; 

- Шалар В.І. – про роботу гуртка з дисципліни «Підприємницька діяльність». 

Викладачі повідомили,що здобувачі, які є членами гуртків, активніше 

приймають участь на заняттях, беруть участь в олімпіадах, вікторинах, 

конференціях. 

Ухвалили: схвалити представлені звіти, викладачам і надалі наполегливо 

працювати. 



По третьому питанню голова циклової комісії  повідомила членів засідання, 

що в цьому навчальному році  традиційно буде проводитися  обласна  

виставка методичних матеріалів викладачів ЗФПО Одеської області, в якій 

викладачі комісії завжди брали  участь. 

Виступили: Ситник С.Г. повідомила, що готує на виставку навчально-

методичний комплекс  дисципліни  «Фінансовий облік» для студентів 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля;  

Рирмак Г.І. повідомила, що разом з  Шалар В.І. та   Космінським Ю.Є. 

готують для участі у виставці навчально-методичний комплекс дисципліни 

«Мікроекономіка». 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Викладачу Молошник Н.В. 

також взяти участь в обласній виставці методичних матеріалів. 

По четвертому питанню: 

4.1. Голова циклової комісії повідомила колегам, що  обсяг освітніх 

компонентів за вибором  здобувача фахової передвищої освіти має 

становити не менше 10% загальної кількості кредитів ЄКТС відповідної 

ОПП. Освітні компоненти за вибором здобувача фахової предвищої освіти 

професійної та практичної підготовки надають можливість здійснення 

поглибленої підготовки за спеціальностями, що визначають характер 

майбутньої діяльності, сприяють академічній мобільності здобувача та 

формуванню його компетентності відповідно до вимог ринку праці. Тому  

голова комісії запропонувала колегам на розгляд перелік вибіркових 

освітніх компонентів спеціальностей 075 Маркетинг та 076 Підприємництво 

та торгівля, до переліку входять такі навчальні дисципліни: 

- для спеціальності 075 Маркетинг: 

1.Менеджмент/ Мікроекономіка; 

2.Профорієнтація випускників закладів освіти на ринку праці / Професійна 

етика; 

3.Організація закупівлі та продажу / Управління продажами. 

- для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля:  

1.Менеджмент / Мікроекономіка; 

2.Профорієнтація випускників закладів освіти на ринку праці / Професійна 

етика; 

3.Технологія зберігання і переробки с-г продукції / Розроблення товару. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Викладачам Космінському 

Ю.Є., Рирмак Г.І. та Шалар В.І. ознайомити здобувачів фахової передвищої 

освіти груп 23Маркетинг, 23Підприємництво та торгівля  з змістом цих 

навчальних дисциплін для  забезпечення вільного вибору здобувачами 

фахової передвищої освіти освітніх компонентів. 

4.2.Згідно пропозицій Ради студентського самоврядування та стейкхолдерів 

з метою здійснення поглибленої підготовки за спеціальностями та з метою 

формування компетентностей здобувача відповідно до вимог ринку праці, 



сформувати перелік освітніх компонентів за вибором здобувача фахової 

передвищої освіти для включення в освітньо-професійні програми 

«Менеджмент» та «Маркетинг» набору 2025р.: 

для спеціальності D3Менеджмент: 

ВК1.Основи маркетингу/ Мікроекономіка/ Макроекономіка; 

ВК2.Профорієнтація випускників на ринку праці/Професійна етика/ Ринкові 

дослідження; 

ВК3.Технологія зберігання і переробки продукції/ Розроблення товару/ 

Організація закупівлі та продажу; 

ВК4.Електронна комерція/ Електронний документообіг/ Ціноутворення 

для спеціальності D5Маркетинг: 

ВК1.Основи менеджменту/ Мікроекономіка/ Макроекономіка; 

ВК2.Профорієнтація випускників на ринку праці/Професійна етика/ 

Психологія управління; 

ВК3.Організація закупівлі та продажу/Управління продажами/ 

Ціноутворення 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Надати  навчальній частині 

перелік освітніх компонентів для вибору здобувачами фахової передвищої 

освіти за вказаними спеціальностями D3Менеджмент та D5Маркетинг   для 

включення в освітньо-професійні програми «Менеджмент» та «Маркетинг» 

набору 2025р. 

 

  

 

 

 

                    Голова циклової комісії                      Світлана  СИТНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол № 10 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

14.05. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Звіт викладачів про виконання індивідуальних планів. 

2.Аналіз проведених вікторин,тренінгів, олімпіад з дисциплін циклу 

природничо-наукової,загальноекономічної та професійної підготовки. 

3.Розгляд екзаменаційних матеріалів до Комплексного кваліфікаційного 

іспиту. 

По першому питанню  голова циклової комісії роздала викладачам форми 

індивідуальних звітів та нагадала колегам про те, що, складаючи  

індивідуальні звіти, потрібно  детально висвітлити свою методичну роботу 

згідно пунктів  форми звіту. Якщо виконання якоїсь методичної роботи або 

певних заходів підтверджені документами (сертифікати, подяки, грамоти, 

дипломи та ін..) – зробити  копії цих документів та додати до звіту. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Скласти індивідуальні звіти 

викладачів. 

По другому питанню, аналізуючи  результати проведених  вікторин, 

тренінгів, олімпіад з дисциплін циклу природничо-наукової, 

загальноекономічної та професійної підготовки, викладачі надали 

інформацію: 

Молошник Н.В. повідомила  про результати участі в олімпіаді з Економіки  

в березні: 

- Бучковська Вікторія (21гр.) – 86 балів; 

- Халідарова Ірина (гр..24) – 65балів. 



Космінський Ю.Є., Рирмак Г.І. та Шалар В.І. на обласний огляд-конкурс 

методичних розробок  серед ЗФПО Одеської області представили 

навчальний посібник з дисципліни «Мікроекономіки», де робота  посіла ІІІ 

місце; 

Ситник С.Г. представила на обласний огляд-конкурс методичних розробок  

серед ЗФПО Одеської області методичний матеріал «Дистанційне 

забезпечення  вивчення дисципліни  «Фінансовий облік» для здобувачів 

фахової передвищої освіти спеціальності 076 Підприємництво та торгівля». 

Молошник Н.В. пояснила, що не змогла взяти участь у огляді-конкурсі через 

хворобу (знаходилась на лікуванні в м.Одеса). 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Викладачів подякувати за 

працю. 

По третьому питанню голова циклової комісії представила на розгляд 

матеріали Комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальностей 075 

Маркетинг та 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність – для 

здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання та  зі 

спеціальностей 075 Маркетинг та 076 Підприємництво та торгівля для 

здобувачів фахової передвищої освіти заочної форми навчання. Викладачі 

фахових дисциплін Рирмак Г.І., Ситник С.Г. та Шалар В.І. внесли зміни та 

доповнення в матеріали, підготували необхідне наповнення- додатки 

(бухгалтерські документи, договори та ін..). 

Ухвалили: рекомендувати матеріали  Комплексного кваліфікаційного 

іспиту зі спеціальностей 075 Маркетинг та 076 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність – для здобувачів фахової передвищої освіти денної 

форми навчання та  зі спеціальностей 075 Маркетинг та 076 Підприємництво 

та торгівля для здобувачів фахової передвищої освіти заочної форми 

навчання до затвердження та подальшого використання. 

 

            Голова циклової комісії                              Світлана  СИТНИК 

 

 

 

 



Протокол № 11 

засідання комісії викладачів циклової комісії природничо-наукової та 

загальноекономічної професійної підготовки 

23.06. 2025 р. 

Голова : Ситник С.Г, 

Члени комісії: Космінський Ю.Є., Молошник Н.В., Ри р ма к  Г.І., 

Шалар В. І. 

Порядок денний: 

1.Підведення підсумків роботи циклової комісії. 

2.Різне. 

По першому питанню, підводячи підсумки роботи циклової комісії за 2024-

2025навчальний рік, голова комісії повідомила колег: 

- 24.10.2024р. методичною комісією  викладачів економіки та фінансів 

ЗФПО Одеської області була проведена ІІІ обласна науково-методична 

конференція для здобувачів освіти «Дотримання академічної доброчесності 

в умовах застосування цифрових технологій в освітньому процесі», в якому 

взяли участь студентка коледжу  Тузла Дарина,  під керівництвом викладач 

економічних дисциплін Неля МОЛОШНИК з доповіддю «Вплив 

мобільних додатків на академічну доброчесність студентів»; 

- 08.11.2024р. на базі  Одеського  торговельно-економічного фахового 

коледжу відбулася IV Міжвузівська науково-практична студентська 

конференція «Європейський вектор стану бухгалтерського обліку, фінансів 

та оподаткування в сучасних умовах розвитку економіки», в якій від нашої 

комісії взяли участь студентка 22групи  Дарина ТУЗЛА з виступом за 

темою: «Дослідження стану та перспектив розвитку споживчого ринку хліба 

та хлібобулочних виробів в Україні» (керівник Неля МОЛОШНИК) та 

студентка 33групи Світлана ГОЛИНСЬКА з виступом за 

темою:«Підприємницька діяльність: аспекти, проблеми і виклики в умовах 

війни»( керівник Валентина ШАЛАР) 

-19 листопада 2024 року в коледжі в рамках «Тижня комісії» був проведений 

конкурс «КРАЩИЙ ЗА ПРОФЕСІЄЮ» серед студентів 33 

групи спеціальностей «Маркетинг» та «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність». Головною метою цього заходу було розповісти 

присутнім студентам про важливість таких спеціальностей 

як «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та «Маркетинг» і 

закріпити у студентів сформовану систему знань, умінь і навичок; спряти 

виховуванню у студентів зацікавленості до обраних спеціальностей; 

- 6 грудня 2024 року студенти груп 33 спеціальності 075 «Маркетинг»; 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та 11групи спеціальності 

071 «Облік та оподаткування» під керівництвом кураторів Валентини 



ШАЛАР та Галини РИРМАК провели виховну годину до свята – Дня 

Збройних Сил України. Це свято актуальне як ніколи, адже українські 

воїни сьогодні захищають нашу землю від російських окупантів; 

- 11.12.2024р. викладач Рирмак Г.І. брала участь в онлайн- курсі підвищення 

кваліфікації  «Основи мульмифункціонального с/г»; 

- 18.12.2024р. викладач Світлана СИТНИК провела відкрите заняття в 

23групі спеціальності «Підприємництво та торгівля» з дисципліни 

«Фінансовий облік» за темою «Облік касових операцій»; 

-19.12.2024р. студенти коледжу взяли  участь в V  Щорічному конкурсі 

студентських творчих бізнес - розробок «БІЗНЕС ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ 

УКРАЇНИ» серед здобувачів освіти ЗФПО Одеської області, представивши 

роботи: 

-Кирило СИТНИК (23гр.),  Дмитро ПАЛАДІЙ (23гр.)  під керівництвом 

викладача Світлани СИТНИК «В Ананьївській громаді Бізнесу - «Зелене 

світло», Сертифікати учасників; 

- Вікторія БУЧКОВСЬКА(21гр.) – під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК«Психологічне відновлення для переселенців» - Диплом 

ІІІ ступеня; 

- Поліна ХАРКОВА (23гр.), Ауріка ПАСТУХ(23гр.) під керівництвом 

викладача Нелі МОЛОШНИК Внесок Ананьївської громади 

волонтерського центру в реаліях війни» - Сертифікати учасників; 

- Євген ГОРНОВЕНКО(21гр.) під керівництвом викладача Нелі 

МОЛОШНИК «Платформа співпраці малого бізнесу для підтримки 

української армії» - Сертифікат учасника. 

Викладачі циклової комісії підготували методичні матеріали на Конкурс 

«Педагогічний Оскар»: 

- Світлана СИТНИК –в номінації «Навчально-методичний комплекс 

дисципліни» НМК з дисципліни  «Фінансовий облік» для студентів 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»;  

- Галина РИРМАК, Валентина  ШАЛАР,  Юрій КОСМІНСЬКИЙ в 

номінації «Навчально-методичний комплекс дисципліни» НМК з 

дисципліни «Мікроекономіка»; 

- 09. 01. 2025року участь викладачів Молошник Н.В., Рирмак Г.І.,Ситник 

С.Г., Шалар В.І. у вебінарі "Освітні інструменти 21 століття: створення, 

використання, розвиток" на базі ДУ НМЦ., за що отримали Сертифікати 

учасників вебінару; 

 



27 березня 2025 року – студенти коледжу Бучковська В. та Хайдарова І. 

під керівництвом викладача Молошник Н.В. взяли участь та показали гарні 

результати в обласної олімпіаді з економіки підприємств на базі Одеського 

торговельно-економічного фахового коледжу серед ЗФПО одеської області: 

- Бучковська В. – 86 балів; 

- Хайдарова І. – 65 балів. 

Викладачі циклової комісії взяли участь в огляді-конкурсі методичних 

розробок серед  ЗФПО Одеської  області з матеріалами:  

- Ситник С.Г.- НМК«Дистанційне забезпечення  вивчення дисципліни  

«Фінансовий облік» для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 

076 Підприємництво та торгівля  денної форми навчання»; 

- Космінський Ю.Є.Рирмак Г.І. Шалар В.І. – підручник з дисципліни 

«Мікроекономіка». 

 Результати огляду конкурсу-конкурсу методичних розробок серед ЗФПО 

Одеської області: 

- ІІІ місце підручник з мікроекономіки (Рирмак Г.І., Шалар В.І., 

Космінський Ю.Є.). 

Викладачі циклової  комісії в 2024-2025 навчальному році пройшли    курси 

підвищення кваліфікації з дисциплін : 

- Космінський Ю.Є. – з дисципліни «Охорона праці»; 

- Молошник Н.В. – «Економіки»; 

- Рирмак Г.І. – з дисципліни «Мікроекономіка»; 

- Ситник С.Г. – з дисципліни « Контроль і ревізія»; 

- Шалар В.І. – з дисципліни «Підприємницька діяльність». 

Крім того, викладачі циклової комісії Шалар В.І. та Рирмак Г.І. працювали 

над ОПП зі спеціальностей 075, 076, D3. D5, за що їм щира вдячність. 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома, викладачам подякувати за 

роботу та побажати подальших успіхів. 

По другому питанню голова комісії нагадала викладачам про те, що 

необхідно  навести порядок в закріплених кабінетах (аудиторіях). 

Викладач Шалар В.І. повідомила,що вже разом зі своєю групою зробила 

генеральне прибирання в аудиторії та кабінеті.  

Ухвалили: прийняти інформацію до відома, підготувати аудиторії до 

наступного навчального року. 

 

 

Голова циклової комісії                                  Світлана СИТНИК 

 


